

Сегодня — Международный день театра



ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

Древнее, как мир, и вечно молодое искусство театра. Каждодневное чудо... Кто они, творцы этого чуда? Областной драматический театр по праву гордится ветеранами сцены, заслуженными артистами РСФСР В. Ф. Зуховицкой, И. Б. Кузиным, М. И. Дегтевой.

Снискали симпатии зрителей артисты С. Г. Романова, В. В. Кнестиков, отец и сын Аббасовы, супруги Камышевы, В. М. Шейн, Л. Г. Ларина.

У театра хорошее будущее, потому что в труппе много молодежи, которая самозабвенно любит свое дело, обладает высоким творческим потенциалом. С первых работ обратили на себя внимание артисты В. Прохоров, М. Головкин, А. Воронин, И. Войтулевич и многие другие.

Зритель спешит в театр не только для того, чтобы познакомиться с новой работой. Прежде всего он спешит на встречу с любимыми артистами, имена которых тотчас же отыскивает, как только купит театральную программку. Это обоюдный праздник — благодарного зрителя и счастливого актера.

Чтобы ощущение радости от прикосновения к искусству было полным, художники театра А. М. Патраков и М. Н. Либерман настойчиво ищут верное и выразительное сценарно-графическое решение спектакля. Свою долю таланта и труда вложит в спектакль столляр-краснодеревщик В. Н. Сахаров, проработавший в театре 42 года.

Накануне премьеры волнение охватывает все три этажа театра. Не меньше артистов, режиссера-постановщика, художников переживают заведующая отделом кадров Е. П. Леонтьева, старший бухгалтер Т. С. Сидорова, бес-

конечно влюбленные в свой театр. Таких людей здесь много.

В театре творческий подъем ощущается задолго до наступления праздника. Накануне его своеобразный подарок зрителям — премьера спектакля по пьесе В. Арно «Высшая мера». А еще в театральном «кухне» дозревает «Р. В. С.» по пьесе А. Гайдера, заканчивается работа над спектаклем «Трамвай «Желание».

Эти спектакли скоро увидят бгги рампы, а в кабинете «главного» уже идут горячие споры, каким будет очередной — «Забайкальцы», который в будущем году будет представлен на суд зрителя.

Бурлит театр еще и потому, что артисты в порядке шефства готовятся к выступлениям в трудовых коллективах города. Одна из таких встреч накануне праздника прошла на машиностроительном заводе.

В сегодняшний праздничный день, как и полагается, артистам после окончания спектакля подарят цветы, щедро наградят аплодисментами. Они пойдут к себе, в костюмерные, переоденутся. И влшебники превратятся в простых, милых и немножко усталых людей.

Г. БОГДАНОВ.

НА СНИМКАХ: [слева направо] главный режиссер А. Я. Славутский, главный художник А. М. Патраков, заслуженный артист РСФСР И. Б. Кузин и писатель В. И. Балябин обсуждают эскизы к спектаклю «Забайкальцы»; звукорежиссер А. И. Семенов.

Фото Ф. Машечко.